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TÍTULO

Nome do autor 1[footnoteRef:1] [1:  Minicurruculum com até 5 linhas. (Fonte Times New Roman, tamanho 10, alinhado à esquerda, com espaçamento simples entrelinhas).] 

Nome do autor 2[footnoteRef:2] [2:  Minicurriculum com até 5 linhas.] 


RESUMO

O resumo deve ser redigido nos moldes da NBR 6028:2003, no formato de resumo informativo, de maneira a expor o tema, objetivos, metodologia do trabalho, bem como resultados e breves conclusões. A redação deve ser feita em fonte tamanho 12, espaçamento simples entre linhas, justificado, sem quebras de parágrafo (parágrafo único), contando de 100 a 250 palavras.

PALAVRAS-CHAVE: de 3 a 5 palavras separadas por ponto.

ABSTRACT

O resumo apresentado deve ser traduzido para o inglês.

KEYWORDS: as palavras-chave apresentadas devem ser traduzidas para o inglês.


INTRODUÇÃO

A introdução deve ser redigida de modo que informe o tema, a justificativa, a metodologia utilizada na pesquisa e sua abordagem, a problemática, o desenvolvimento das hipóteses e breves conclusões.

1. SEÇÃO

As seções deverão observar as normas da ABNT, notadamente as relativas às citações (10520:2002), que deverão observar o padrão de referenciamento autor-data, sendo as notas de rodapé exclusivamente explicativas, e de numeração progressiva das seções do documento (NBR 6024:2012).
O texto deverá ser redigido em fonte Times New Roman, tamanho 12, alinhamento justificado, sem separação de sílabas, com espaçamento de 1,5 entrelinhas, de maneira impessoal.
As margens devem obedecer ao padrão de superior e esquerda 3 cm e inferior e direita 2 cm, conforme já configurado neste modelo.
As citações curtas (até 3 linhas) devem ser inseridas no próprio parágrafo, entre aspas duplas, sem alteração da fonte. Já as citações longas (mais de 3 linhas) devem ser apresentadas em parágrafo especial da seguinte forma:
As citações diretas com mais de 3 linhas devem ser apresentadas em parágrafo especial, com alinhamento de 4 cm contados da margem da folha, fonte Times New Roman, tamanho 11, com espaçamento simples entrelinhas e alinhamento justificado.

Cada parágrafo deve contar com quebra de 1,25 cm contados da margem da folha e apresentados de maneira a propiciarem o claro entendimento sobre o tema proposto, observando a coesão de raciocínio.

CONCLUSÃO

	A conclusão deve apontar os resultados obtidos com a pesquisa apresentada bem como as possíveis propostas para resolução da problemática, caso possível.

REFERÊNCIAS

As referências devem adotar os moldes estabelecidos na NBR 6023:2002, de maneira a relacionar as obras efetivamente citadas no texto, em ordem alfabética, com alinhamento justificado, grafadas em Times New Roman, tamanho 12, com espaçamento simples entre linhas e duplo entre cada referência.






image1.png
CONGREFAC |, oimensriniicss

FACULDADE BERTIOGA




